GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

CYDRE-GRINDEN >

MBO0012 V3.34 2021-09-02



GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

INNAN DU BORJAR

e Vid monteringsstart, se till att erforderliga verktyg och maskiner finns till hands.

e Monteringsbeskrivningarna visar hur de olika ingdende detaljerna ska monteras.
Mattuppgifter, sdsom c/c-matt for liggbasavskiljare finns pa separat planritning over stallet.

e  FOr att underlatta var olika grindar och fronter ska placeras finns dessa utmarkta pa separat
grindnummerritning 6ver stallet. Pa denna finns ocksa noterat grindens hojdlage med plus
matt (+).

e Grindarna identifieras till ratt Iangd med hjalp av kundspecifik arbetsritning.

Dar framgar vilken langd och hojd en grind med ett visst nummer har.

e Vid galvanisering kan det fastna lite extra material pa delarna. Vanligast ar att det sitter en
"droppe” i borrade hal eller andra haligheter. For att alla delar ska passa kan du behova
borra ur dessa.

e Vid atdragning av rostfria skruvar och muttrar ar det viktigt att smorja innan, annars riskerar
man att dessa skar ihop. Bade vanlig smorjolja och kopparpasta fungerar bra for detta.

SKOTSELRAD

e Varmfoérzinkning ger ett korrosionsskydd som overtraffar annan ytbehandling.

o Ibland kan yttre férhallanden paverka zinkens utseende utan att for den skull férsamra
korrosionsskyddet. Exempelvis kan sa kallad "vitblemma” (vitrost) upptrada pa zinkytan vid
fuktig vaderlek. Detta forekommer framst innan ett skyddande oxidskikt bildats pa detaljen.

e Minst en gang per ar bor inredningen rengéras och eventuella skador i ytbehandlingen lagas

e Speciellt utsatta delar, sdsom dar inredningen fuktas av foderrester, gédsel och urin bor ses
Over noga och ev. ges extra ytbehandling utdver det skydd som varmforzinkningen ger.

{YDRE' GRINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 1



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

INNEHALLSFORTECKNING

MONTERING AV KLAMFASTEN .....ccveceeueererrerersesessesesessessssesssssessssessssesssssssssssessssesssssssssssessssessssssssssssssssessssessns 3
RORGRIND ......coveverrreerreenesestesestssessssssessssesssssssssssessssestssessssesessesentssessssessssssesssestsssssssssessssessssessssssessssensssensns 5
SKIVGRIND .....ecueueueuererereseasssssasassssssssssssssssssssssssesesesessssssssssssssssssssnsnssssssssssssssssssesesesssesesssssssssssesssssessssnsnsnsnes 6
TELESKOPGRIND........coveeereeeeeeeesesesesesesesesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesesssesssssesssssssssssessssnsssnsssssssssnsssnssssesssesens 9
YG-BOM .....ocueueuerererereresesesesesesesesesesssssssssssessesesesnssssssssssssssssssesesesssesesesesssssssssnsesssnsnsnsnsnsnsssnsssssnsnssssssesessnenens 10
SNABBLAS IMED SCHACKEL ......cveveviuiereresessssssssssssssssssssssssssesssesssssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesesssssens 12
YG-LAS ...eeeeeeeeee ettt s sttt s sttt s st st s s e s e e e AR AR A e e e e e e Rt Rttt e e ettt e e e aeaene 13
STALLBAR ANDE ......coueetiveereeereesesesessssessssssessssessssestsssssssssessssestssessssssensssentesessssesssssensssessssessssssensssessssessssesens 14
DELBAR GRIND .....cucueueueueueresesessssssssssssssssssssssssssssssssssssssesesesssesssssssssssssssssssssssnsnssssssssssssssssssesesssssesssssssssssssssass 15
INFASTNINGSDETALIER .....vovevevetetrerersssssesssssssssssssssssssesesssessssssssssssssssssssssnsnsnssssssssssssssssesesssssesssssssssssssssesns 17
SKRUV & MUTTER ....ucueueueueuetesssstssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssesesesesssesssssesssssssssssssssssnsnsnsesnsssnsssssssnssssesssesssssenens 24
CUDRE-GRINDEN: "5l o
: post: info@ydre-grinden.se 2



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

MONTERING AV KLAMFASTEN

Tabell for att montera gangjarn (klammerhalvor) pa ratt matt. Matt ska vara utvandigt gangjarn -
alltsa fran underkant (nedtill) till ovankant (upptill). Alla klamfasten monteras med Bult M10x25
(400204) och Mutter M10 Nyloc (400808).

Grindh6jd 620mm utv. X = 525mm utv.
Grindh6jd 970mm utv. X = 875mm utv.
Grindh6jd 1110mm utv. X = 1015mm utv.
Grindhojd 1270mm utv. X = 1175mm utv.

Gangjarn for grindar i tre olika hojder. Ska grindarna monteras pa flera olika hojder (t.ex. djupstrd)
galler fortfarande samma inb6rdes matt mellan gangjarnen. Tank pa att grindens instick ska sitta
utanfor infastningséronen, dvs. ovanpa i 6verkant och under i nederkant. Vid en fast grindande ska
den nedre skruven och muttern dras at sa pass att ett mellanrum pa 3-5mm skapas vid det Gvre
klamfastet, detta gor att grinden gar lattare att 6ppna och stanga da plattjarnen inte rér varandra.
Det ar normalt med ett mellanrum pa cirka 10mm mellan klamfaste och gangjarn i nedkant efter
slutmontering. Efterdra 6vre och nedre infastning vid behov.

{YDRE' GRINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 3



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING
J°
o D 1grind
. \ Anvéind 1 klamfaste med 6ra och ett utan
A\
e
) 2grindarilinje
Anvénd 2 kldmfésten med 1 6ra
Ovre infistning a »
il m ﬁ 2 grindar i vinkel
\ $ Anvénd 2 klamfasten med 1 6ra
© | D Undvik att anvinda klamfsten med 2 6ron hr
N da dom ska anvandas vid 3 eller 4 grindar
T \ ﬂ 3 grindar
a E' Anvand 1 kldmfaste med 1 6ra
och 1klamfaste med 2 6ron
N
. P

¢YDRE-GRINDEN>

Nedre infastning

7

o
@5@-@

4 grindar
Anvand 2 kldmfasten med 2 6ron

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 4


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

Rb RGRIND (monteringsbeskrivning)

Vid fast montering av rérgrindsdnde. Insticksjarnet (903380) med tvad hal monteras i

utfyllnadsrorets (916650) over och underdel. Darefter fors insticksjarnen med utfylinadsroret monterat in i
grindens rorandar och injusteras till ratt ldge. Las sedan fast med plattjarnsmutter (903362) och bult M12x35
(400258). Max fritt matt for 6ppningar mellan rér ar 110mm.

400258

400408 903362

400408

B3 i % =
( )
400812 \ /

916650

400812

E%\n = —

! 400258
\ 903362
903380
\
‘ 400408

400408
/\—/
— ~

{YDRE_GBINDEN: Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 5



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

SKIVGRIND (monteringsbeskrivning)

Fast montering av skivgrindsande. SIa i plastlock (540010-01) i bada dndar av utfylinadsror.
Montera klamfasten eller vaggfastjarn pa ratt matt (se sida 17). Skruva fast det nedre gangjarnet
(520610) och |3t skruven (400408) sticka igenom muttern (400812) ca 10mm. Gor likadant med det
ovre gangjarnet men I3t denna gang inte skruven ga forbi muttern. Tra pa utfylinadsroret pa den
nedre skruvdnden och passa in den mot den 6vre skruven medan du drar at den och laser
utfylinadsroret pa plats. Slutdra sedan 6vre och nedre skruv. Tank pa att det ar normalt att ha ett
mellanrum pa ca 10mm mellan nedre gangjarn och klamfaste/vaggfaste.

400258 [ ] AN
903362 4
|
) |
& ~i = =] \‘
\
| € fre—]
\
540010-01 /
— 1 |
S
Il ~ |
400812 503357
|
400408
Max
110mm

{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 6



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

SKIVGRIND (monteringsbeskrivning forts.)

Plastskivor till grindar levereras i forkapade storlekar och kan beroende

pa grindens langd och hojd behéva kapas till rétt storlek innan montering.
Skivorna kapas enklast med cirkelsag med grovtandad klinga.

Skivor ska alltid skarvas dar grinden har dubbla infastningshal. Ingen passbit far

bli kortare dn 30 cm.

Exempelmontage:

Total skivlangd 1600mm, valj 1 st. L:1200 + 1 st. L:400 mm

Total skivlangd 1800mm, valj 1 st. L:1500 + 1 st. L:300 mm

Total skivlangd 3200mm, valj 1 st. L:1500 + 1 st. L:1200 + 1 st. L: 500 mm

(ej under 300mm)

Skarvning sker alltid /
vid dubbla skruvhal
I o =] [=2 =] =] =] o I
]
1 1
Grindhdjd 1270 Skivhajd 998
]
]
Grindhajd 1110 Skivhajd 980
]
|
Grindhajd 970 Skivhéjd 840

{YDRE'GRINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

SKIVGRIND (monteringsbeskrivning forts.)

Skivorna bultas fast med vagnsbult M8x30 (400610-). Bultsatser finns med olika manga bultar i med
foljande art.nr 802600, 802610 och 802620. Skivor bultas med M8x25 (400610) och mutter M8
(400758).

Ar grinden s& |&ng att flera skivor &tgdr, anvidnds tva skarvjarn (ett pa var sida om skivorna) som
bultas fast med M8x35 (400612). Pa varje grind visar bulthalen var skivorna ar tankta att skarvas.
Skarvjarnens (plattjarn 40x5 mm) langd dr 910 mm till grind med hojd 1110 och 1270 mm samt 750
mm till grindhdjd 970 mm. Montera skivorna sa att plastskivorna sitter pa den sidan om fastena som
djuren trycker mest pa.

40075; \G”
\u

N

400758

=\

/

/

L
400612
{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 8



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

TELESKOPGRIND (monteringsbeskrivning)

Teleskopgrindens fasta dnde har ett @22mm hal i nedre delen av fyrkantsprofilen. | detta hal ska
lankskruv M20x160 (403827) monteras. Borja med att ganga pa 2st mutter M20 (400771), tra
darefter genom lankskruven och skruva fast den sista M20 muttern. Infastning mot stolpe/vagg sker
med ett speciellt faste som har dubbla fastéron i nederkant foér lankskruvens ogla. Det nedre
gangjarnet fastes med bult m18x80 (400439) och Mutter M18 nyloc (403620) Ovre fistes med bult
M16x50 (400408) och lasmutter M16 (400812). Grindens lutning kan anpassas genom att justera
lankskruvens muttrar. For montering av YG-Ias se sidan 13.

Lasning av insticksdel
ar frivillig

400808
903387 <>
400254 v
] 400812
903360
=7
?) .,Fj—-
~4
903387 Vid fast montering
400408 503360 ! -
400254 = E_ &y
Hifs / i
o 29 400806|
400812 =
ao0168 916571
916571
400771
400439 916510
403827 / C A
L~
i S .
L/ C)
P =]
MSE P i
| \ 400771
400812 -
916180
903387 =
400254 903360 Vid dppningsbar montering
med YG-las

{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 9



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

YG-BOM (monteringsbeskrivning)

YG-Bommen bestar av tva delar plus gangjarn och lasande. Ldngden bestams av teleskoproret. Tva

varianter av gasfjader forekommer beroende pa vilken langd som avses ar dessa olika kraftiga.

Monteras med klamfasten mot stalstolpe eller fardigt beslag mot trastolpe. Anvand bifogad sprint
med fastsvetsad bricka pa upphdngningssidan.

¢YDRE-GRINDEN

802020

<>

Rak montering
mot stolpe

..

45-gradig montering
mot stolpe

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se

Bultad montering

10


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

YG-BOM (monteringsbeskrivning forts.)

Bultat oppningslas
for vagg

802030

Oppningslas

VAN

=]

802010

£

Sprint lases pa
plats med medfdljande
saxpinne

400204

3

&

Nar klamfasten ej kan anvandas,
t.ex mot vaggar eller tjocka stolpar
kan véggfastjarn 903379 anvandas B

— 901957

O

Se till att Oppningssatsen monteras
pa rétt hojd sa att bommen ldser
i uppfalltlage @;Dﬁ

off [ |

_ Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
YDRE-GRINDEN> y

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

SNABBLAS MED SCHACKEL (monteringsbeskrivning)

Snabblasmodulen skjuts in i grinden och fasts med plattjarnsmutter och bult pa samma satt som
ovriga fasta infastningar samt YG-Ias. Mellan 6vre och mittersta plattjarnen monteras fjadern
(530111) med bricka (402000) pa var sida. Narmast mittersta satts lassprinten (530162) fast.

O 906110

402000

402000 530111

{YDRE'GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 12



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING
YG-LAS (monteringsbeskrivning)

Insticksjdrnet (903380) med tva hal monteras i lasrérets 6ver- och underdel. Darefter fors

insticksjarnen med lasréret monterat in i grindens roréandar och injusteras till ratt Iage. Las sedan fast

med plattjarnsmutter (903362) och bult M12x35 (400258). Dubbla stoppjarn (916571) monteras pa
|asréret med M8x60 (400168) och M8 mutter nyloc (400806).

) 903380 — ;%;nj Fﬂ .

\ 903380

903362

400258

{YDRE'GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se

13


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

STALLBAR AN DE (monteringsbeskrivning)

Montera 1” réret med plattade dndar tillsammans med lankbult (403828), stallmuttrar (400774) och
instickjarn (903381) innan "paketet” trycks in i rorandarna pa grinden och skruvas fast med bult
M12x35 (400258). Instickjarnet har tva monteringslagen, valj det som passar bast avstandsmassigt.
Langden kan sedan anpassas med hjalp av stallmuttrarna samt dven lutningen pa grinden
horisontellt.

400258
B 903381

400774/

o\ S

400774 C

/1

= ~3f 1= H

[
f

A 403620
N\

A 916690

)

oAl

A

A
v
= =

i
4
**—t@z
3

403828 =&

g

{YDRE'GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 14



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

DELBAR GRIND (monteringsbeskrivning)

Balklaset med YG-klykan nedtill monteras i de bada instickjarnen innan ”“paketet” tryck in i

rorandarna pa grinden. Instickjarnen satts fast med plattjarnsmutter (903362) och bult (400258) enl.

tidigare beskrivning pa sida 12.

¢YDRE-GRINDEN

903362

903362

903362

\ 400258

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se

15


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

DELBAR GRIND (monteringsbeskrivning forts)

916455

= N\

\ 903380

_ Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
YDRE-GRINDEN> N

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

|NFASTN|NGSDETAUER (oversikt 1as, gangjarn och stolpfasten)

Bild Art.nr Matt Beskrivning

916100 70x70
Klamfaste med ett gangjarn. Anvands mot
stolpe dar grind ska monteras.

916200 80x80

916120 70x70
Klamfaste med en lasholk. Anvinds som
lasdnde — ej som gangjarn.

916220 80x80

916110 70x70
Klamfaste med 2 gangjarn. Anvdands mot
stolpe dér tva grindar ska hdngas.

916210 80x80

916130 70x70
Klamfaste med 2 lasholkar. Anvdands som

916230 30x80 lasdande — ej som gangjarn.

916000 70x70 Klamfaste utan gangjarn. Anvands om inget
gangjarn ska anvandas pa motsatt sida om

916190 80x80 stolpe.

916155 70x70 Klamfaste med schackel. Anvands
tillsammans med snabblaset vid tranga

916255 80x80 passager.

906150 70x70 Klamfaste med lasholk. Anvand som lasinde
for snabblas. Fér fast montage mot stolpe

906150 80x80 eller vagg.

903352 Fastjarn 2” ror

903381 Insticksjarn for lankskruv

903380 Insticksjarn 1=300 YG-las

903357 Insticksjarn 2"

¢YDRE-GRINDEN

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 17


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

|NFASTN|NGSDETAUER (oversikt 1as, gangjarn och stolpfasten)

Bild Art.nr Matt Beskrivning
916180 70x70
Klamfaste med dubbla gangjarn
916280 80x80
(=]
916800 970-grind
916810 1110-grind Utfyllnadsror skivgrind, levereras med 2st
540010-01 plastlock med hal.
916820 1270-grind
916670 610
916680 960
Utfylinadsror lankskruv
916690 1100
916700 1260
540010-01 Plastlock @1" svart med hal
916571 Stoppjarn till sprint YG-1as vinklad
802010 70x 70
Sats 6ppningslas yg-bom
XXXXXX 80 x 80
802020 70x 70
802040 70 x 70 vinklat
Sats stangningslas yg-bom
XXXXXX 80 x 80
XXXXXX 80 x 80 vinklat
S . L 916455 Instick évre delad grind

{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 18



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

|NFASTN|NGSDETAUER (oversikt 1as, gangjarn och stolpfasten)

Bild Art.nr Matt Beskrivning
/ 916465 Instick undre delad grind
£
~IT
T 802030 Sats bultat 6ppningslas yg-bom
RS
£l T ;.L-
T
~ 802040 Sats bultat stangningslas yg-bom
SN
N TR 802050 Sats stangningslas 45° vinkel yg-bom
- \“\. - .] >J‘.:J'
906110 Sprint I=190 snabblas
530111 Tryckfjader 1=70 till snabblas
916400 620
916410 970
YG-I3s delad grind
916420 1110
916430 1270

¢YDRE-GRINDEN

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se

19


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR MONTERINGSBESKRIVNING

|NFASTN|NGSDETA|JER (oversikt Ias, gangjarn och stolpfasten forts.)

Bild Art.nr Matt Beskrivning
903360 20 x 50
Plattjarnsmutter
903362 45 x 50
901957 530
903334 620
901959 715
901958 970 Sprint
901960 1110
901965 1160
903338 1270
903379 435
© o h 903339 525
903384 875 Gangjarn for vagg/stolpe
903383 1015
A
N 903385 1175
< 903390 525
903392 875
Gangjarn for vagg/stolpe till YG-las
903394 1015
903396 1175

{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 20



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

MONTERINGSBESKRIVNING

Bild Art.nr Matt Beskrivning
N 903405 620
903406 970
i Gangjarn vagg/stolpe teleskopgrind
903407 1270
{YDRE' GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 21



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

|NFASTN|NGSDETA|JER (oversikt |as, gangjarn och stolpfasten forts.)

Bild

MONTERINGSBESKRIVNING

Art.nr Matt Beskrivning

903400 70x70

Faste med u-klyka

903410 80x80
903420 70x70
Faste m u-klyka YG-las
903430 80x80
906100 Lasholk till snabblas
906095 Lasholk snabblas med schackel

¢YDRE-GRINDEN

Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se

22


mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

|NFASTN|NGSDETA|JER (oversikt |1as, gangjarn och stolpfasten forts.)

MONTERINGSBESKRIVNING

Bild Art.nr Matt Beskrivning
916500 645
916510 995
YG-las
916520 1135
[ 916530 1295
(= 916630 537
916640 887
Utfyllnadsror
916650 1027
916660 1187
916590 562
916600 912
=
: Snabblasfaste
2 916610 1052
916620 1212
{YDRE'GBINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnds Industriomrade 3 | 573 75 Ydre
Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 23



mailto:info@ydre-grinden.se

GRINDAR

SKRUV & MUTTER (6versikt)

MONTERINGSBESKRIVNING

ART.NR BENAMNING

400168 Bult M6S-H 8x60

400204 Bult M6S-H 10x25

400258 Bult M6S-H 12x35

400408 Bult M6S-H 16x50

400439 Bult M6S M18x80

400610 Vagnsbult MVBF 8x30

400612 Vagnsbult MVBF 8x35 A2

400771 Mutter M20 nyloc

400774 Mutter M20 lag

400806 Mutter M8 las A2 lag

400808 Mutter M10 nyloc lag

400812 Mutter M16 nyloc lag

402000 Bricka 17x30x3

403620 Mutter M18 nyloc A2

403827 Lankskruv M20x160 helgdngad

403828 Lankskruv M20x120 helgangad

530111 Tryckfjader I=70 till snabblas

530162 Rorpinne, fjiddrande 5x22
{YDRE'GRINDEN} Ydre-Grinden AB | Rydsnés Industriomrade 3 | 573 75 Ydre

Telefon: 0381-502 50 | Epost: info@ydre-grinden.se 24


mailto:info@ydre-grinden.se

CYDRE-GRINDEN >



mailto:info@ydre-grinden.se

